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Szerző/intézmény közleményhez rendelése 

2020.06.30. - DE MTMT Adminisztrátorok 

Első módszer 

Az oldalsó menü adattípusok blokkjában a “Közlemény” adattípust válassza ki. 

 

Keresse le és dupla kattintással nyissa meg a szerkeszteni kívánt közlemény rekordját. A 
közlemény rekordjában “A közlemény szerzői” blokkban találja a szerzők listáját. 

 

Kattintson duplán a szerkeszteni kívánt szerzői néven. 
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Az első és utolsó szerzőket a rendszer automatikusan jelöli. Ha megosztott első vagy 
utolsó szerzőség esete áll fenn, akkor a többi szerzőnél kézzel kell jelölni a megfelelő 
lehetőséget. 

A levelező szerzőket is ebben az ablakban jelölheti. 
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Szerző csatolása: A “Szerző” mezőbe kattintva a felugró ablakban keressen rá a csatolni 
kívánt szerző nevére (legalább három karaktert írjon be a névből). A szerzői profilt akkor 
találhatja meg a listában, ha a szerző már regisztrált az MTMT-be. Kattintson duplán a 
megfelelő néven. 

 

Ellenőrizze a vezetéknév-keresztnév sorrendet a megfelelő mezőkben: “Családi név”, 
“Keresztnév”. 

 

A szerzőségtípus mezőbe kattintva válassza ki a megfelelő típust. 
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A szerzői profil csatolása után válik aktívvá az intézményi hozzárendelés lehetősége. 

 

Az “Intézmény” feliratú szürke sávra kattintva végezheti el az intézményi hozzárendelést. 
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A kitöltött “Szerzőség szerkesztése” ablak: 

 

A “Mentés és bezárás” gombra kattintva rögzítheti a szerző adatait. Az összes ismert 
szerző/intézményi hozzárendelés elvégzése után mentse a közlemény rekordját, végül 
állítsa a rekord státuszát Nyilvánosra/Admin láttamozottra (jobb kattintás a rekordon, 
“Státusz”). 

Előfordulhat, hogy nincs jogosultsága szerkeszteni a rekordot (inaktív a “Mentés” gomb az 
ablak jobb alsó sarkában). 

 

Ilyen esetekben vagy írjon cédulát a központi adminoknak címezve, kérve a szerzői 
hozzárendelést (a szerző MTMT azonosítóját is megadva), vagy kipróbálhatja a következő 
módszert. 
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Második módszer 

Bal kattintással jelölje ki a közlemény rekordját, majd kattintson a tartalom nézet saját 
menüsorának “Szerzők” gombjára. 

 

A felugró ablakban kattintson az “Indítás” gombra. 
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A megjelenő ablak “Szerző” mezőjébe kattintva keressen rá a szerző nevére, majd kattintson 
duplán a megfelelő néven. 

 

Az “Intézmény” sávra kattintva válassza ki az adott közleményre vonatkozó affiliációt. 
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A többi beállítást hagyja az alapértelmezett értékeken, és kattintson a “Következő” gombra. 

 

A megjelenő ablakban a rendszer automatikusan jelöli a profilhoz kapcsolható szerzői 
neveket. Csak egy szerzői névnél hagyja meg a jelölést. Kattintson a “Mentés és ugrás a 
következőre” gombra. 
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A visszaigazoló ablakban kattintson a “Bezár” gombra. 

 

Többféle hibaüzenet miatt is megszakadhat a folyamat, például: 

 

Ebben az esetben írjon cédulát a a központi adminoknak címezve, kérve a szerzői 
hozzárendelést (a szerző MTMT azonosítóját is megadva). 
 


